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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO COLEGIADO DE
CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA (BICT) DO CENTRO
MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO
SEMI-ÁRIDO (Ufersa).
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Aos quinze do mês de maio de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezesseis horas e trinta

minutos, por meio de reunião remota, realizou-se a terceira Reunião Extraordinária do

Colegiado de Curso de BICT, do CMPF/Ufersa, presidida pela coordenadora do curso, professora

Kytéria Sabina Lopes de Figueredo. Estavam presentes: a vice coordenadora do curso de BICT,

a professora Aline Mara Maia Bessa; o representante docente do núcleo básico, o professor

Sharon Dantas da Cunha, e a representante discente Lara Beatriz Pereira de Lima. Sem

justificativa de ausência para apreciar, a presidente constatou o quórum, saudou a todos e deu

início à reunião comunicando a ausência de secretário. A professora Aline se disponibilizou a

redigir a ata. A professora Kytéria apresentou os seguintes pontos de pauta: primeiro ponto -

Análise de Projetos de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) para defesas no semestre 2023.1;

segundo ponto - Atividades complementares semestre 2022.2; terceiro ponto – informes e

outras ocorrências. A ata foi aprovada por unanimidade. No primeiro ponto os projetos dos

alunos Álvaro Silva de Araújo, Nívia Stefanie da Silva Lima, Maria Lucinara da Silva Paiva,

Herbert Juan de Sousa Casimiro, José David de Araújo e Lara Beatriz Pereira de Lima foram

aprovados condicionados as seguintes alterações: Álvaro Silva de Araújo - correções na

assinatura do aluno e nome do orientador na carta de aceite, corrigir o cronograma para que

contenha os meses referentes a execução do TCC no semestre 2023.1, além de colocar legenda

e fonte de acordo com a ABNT. Nívia Stefanie da Silva Lima - corrigir o cronograma para que

contenha os meses referentes a execução do TCC no semestre 2023.1, acrescentar o ano, além

de colocar legenda e fonte de acordo com a ABNT. Maria Lucinara da Silva Paiva - corrigir o

cronograma para que contenha os meses referentes a execução do TCC no semestre 2023.1,

além de colocar legenda e fonte de acordo com a ABNT. Retirar do cronograma os pontos

elaboração e entrega de projeto. Herbert Juan de Sousa Casimiro - corrigir data da primeira

folha para 2023.1, corrigir o cronograma para que contenha os meses referentes a execução do

TCC no semestre 2023.1, além de colocar legenda e fonte de acordo com a ABNT. José David de

Araújo - corrigir o cronograma para que contenha os meses referentes a execução do TCC no

semestre 2023.1, além de colocar legenda e fonte de acordo com a ABNT. Remover do

cronograma os pontos pesquisa e definição do tema. Lara Beatriz Pereira de Lima - corrigir o

cronograma para que contenha os meses referentes a execução do TCC no semestre 2023.1,

além de colocar legenda e fonte de acordo com a ABNT. Substituir o termo pré-projeto por

projeto. A professora Kytéria Levantou a discussão a respeito da possibilidade da coordenação

aceitar entrega de projetos fora do prazo estabelecido por este colegiado, uma vez que o

número de alunos matriculados foi superior ao número de projetos enviados. O colegiado

aprovou por unanimidade a exclusão das matrículas dos discentes que enviaram os projetos

fora do prazo estabelecido pelo colegiado e amplamente divulgado pela coordenação do BICT.
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No segundo ponto, a professora Kyteria apresentou uma planilha contendo 7 alunos que

possuem carga horária mínima de 90h e alguns com carga horária excedente que foram

aproveitadas como créditos. Os alunos que tiveram as atividades complementares aprovadas

foram: Artur Bezerra de Carvalho Gomes, Artur Meira Ferreira da Cruz, Gabriel Fontes dos

Santos, Isaac Ravanelle Lima Augusto, Joana Darc de Lima Rodrigues Neta, Pedro Henrique

Santiago Freire, Talita Ferreira da Silva. No terceiro ponto o professor Sharon informou que a

sua portaria de nomeação para o colegiado do BICT encerra no mês de maio. A professora

Kytéria informou que foi realizada eleição para dois novos membros do colegiado. Nada mais

havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião,

da qual eu, Aline Mara Maia Bessa, professor do magistério superior, lavro a presente ata, que,

após ser lida e aprovada, será datada e referendada pelos conselheiros e pela presidência, e

assinada por mim.
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